

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РФ
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ им. В. П. АСТАФЬЕВА»
(КГПУ им. В.П. Астафьева)
ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на выпускную квалификационную работу обучающегося
Плохая Валерия Викторовна
по теме «Современная детская поэзия как средство развития звуковой стороны
речи детей среднего дошкольного возраста»

1. Наличие актуальности, новизны, проблематики исследования.
Актуальность проблемы исследования обусловлена необходимостью развития звуковой стороны детей среднего дошкольного возраста, поскольку от этого зависит дальнейшее развитие ребенка, в том числе, формирование предпосылок будущей учебной деятельности.

2. Положительные стороны работы. Материал изложен в логической последовательности. Студенткой самостоятельно разработан и реализован комплекс мероприятий, основанный на восприятии детьми произведений современных детских поэтов, который может использовать педагог для развития звуковой стороны речи детей.

3. Качество общего оформления работы, таблиц, иллюстраций.
Оформление работы соответствует требованиям.

4. Недостатки работы. Отсутствие в библиографическом списке современных источников.

5.Степень самостоятельности и сформированность общих и профессиональных компетенций выпускника.

В ходе выполнения работы Плохая Валерия Викторовна продемонстрировала способность к анализу, синтезу, способность совершенствовать и развивать свой интеллектуальный и общекультурный уровень и готовность к освоению новых сфер профессиональной деятельности. В выполнении исследования была самостоятельна. Общепрофессиональные и основные профессиональные компетенции выпускника сформированы на базовом уровне.

Выполненная работа заслуживает высокой оценки.

Научный руководитель:
канд.филол.н., доцент кафедры
психологии и педагогики детства



Кухар М.А.